2009年9月

マルちゃん

天ぷらそば

1P · 5P

2009年10月5日(月) リニューアル発売



東洋水産株式会社(本社:東京、社長:堤 殷)では、即席ノンフライ袋麺「マルちゃん 天ぷらそば」、「同 天ぷらそば 5食パック」を平成21年10月5日(月)より全国にてリニューアル発売致します。

「マルちゃん 天ぷらそば」は、昭和 45 年発売のロングセラー商品であり、そばとつゆ本来の風味が味わえる、歯切れの良い、なめらかな仕上げのノンフライそばです。

リニューアルポイント

よりのどごしの良いなめらかな食感の麺に仕上げました。 だし感を増すことで、より深みのあるつゆに仕上げました。

商品コンセプト

お鍋で煮るだけですぐにできる、茹でこぼし不要で、素朴な味わいの小えび天ぷら入りそば。

商品特徵

「ノンフライ麺」

揚げ油の染み出しが無いから、スープ自体がすっきりとしていて、本来の味が味わえます。

__*簡単調理*

乾麺と比べて、茹でこぼしがいりません。お湯捨て・湯切りの必要がありません。

<u> 袋麺なのに " 具材 " 付き</u>

小えび天ぷら付き。

商品内容

めん	そばの風味を活かした、なめらかでコシのあるノンフライそば。
スープ	鰹節のダシをベースに、濃口醤油と砂糖でバランスよく関東風に仕上げた
	つゆ。
かやく	小エビ天、オニオン揚玉、あおさ揚玉、ねぎ。

商品詳細

商品名	天ぷらそば	天ぷらそば 5 食パック	
内容量	93g (めん 75g)	93g (めん 75g) ×5P	
JANコード	4901990010184	4901990013192	
荷姿	30 食入り 1 ケース×3 合わせ	5 食パック×6 袋入り×3 合わせ	
希望小売価格	100円(税抜き)	500円(税抜き)	
販売ルート	量販店・一般小売店 等		
発売日	平成 21 年 10 月 5 日 (月)		
販売地区	全国		